

HP 145A - Schwarz - original - LaserJet - Tonerpatrone (W1450A)

für LaserJet Pro 3001 - 3002 - 3003 - MFP 3101 - MFP 3102 - MFP 3103 - MFP3102

Gruppe Toner Hersteller HP

Hersteller Art. Nr. W1450A

EAN/UPC 0194850740978



Beschreibung

Setzen Sie auf HP Original Tonerkartuschen mit JetIntelligence Technologie, die bei hohen Druckgeschwindigkeiten hochwertige Seiten erzeugen, kostengünstige Optionen für hohe Reichweite liefern und eine innovative Technologie zur Betrugserkennung bieten, um so die konsistente Qualität von HP sicherzustellen.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung HP 145A - Schwarz - original - LaserJet - Tonerpatrone (W1450A)

Produkttyp Tonerpatrone

Drucktechnologie Laser
HP Untermarke LaserJet

Druckfarbe Schwarz

Ergiebigkeit Bis zu 1700 Seiten ISO/IEC 19752

Kompatibel mit LaserJet Pro 3001dw, 3001dwe, 3002dw, 3002dwe, 3003dw, MFP 3101fdw, MFP

3101fdwe, MFP 3102fdn, MFP 3102fdw, MFP 3102fdwe, MFP 3103fdn, MFP

3103fdw, MFP3102fdwe

Ausführliche Details

Austurnitie Details	
	Allgemein
Abmessungen (B x T x H)/Gewicht	500 g
Transportbreite	36.4 cm
Transporttiefe	10.9 cm
Transporthöhe	13.6 cm
Transportgewicht	760 g
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
HP Untermarke	LaserJet
Farbe	Schwarz



Enthaltene Anz.	1er-Pack
Ergiebigkeit	Bis zu 1700 Seiten ISO/IEC 19752
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	HP LaserJet Pro 3001dw, 3001dwe, 3002dn, 3002dwe, 3003dw, MFP 3101fdw, MFP 3101fdwe, MFP 3102fdn, MFP 3102fdw, MFP 3102fdwe, MFP 3103fdn, MFP 3103fdw, MFP3102fdwe

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.